

慈溪市人民法院

慈法建协〔2024〕8号

签发人：朱红晖

关于市十八届人大三次会议第213号建议的 协办意见函

市教育局：

市十八届人大三次会议第213号建议《关于在义务教育阶段学校普及开设法治教育课程的建议》已收悉，我院认真研究了涉及法院工作的有关内容，现提出如下协办意见：

我院高度重视未成年人法治教育工作，紧盯未成年人权益保护和犯罪预防。为提升未成年人的法治意识，我院开展了“法护花季”系列法治教育活动。一是开展形式丰富日常法治教育。抓牢“开学第一课”、“六一节”等关键时间节点，积极选派干警为全市中小學生送上“普法大礼包”。二是设置针对性更强的专项法治教育课。专业法官团队根据涉未成年人案件调研情况，制作校园欺凌、预防性侵等专题课程，定向送法入校。截至目前，已举办“关爱明天、普法先行”展板巡展、“慈法呵护少年的你”宣传周、“四明云法庭”入校宣讲、“青少年法治实践进行时”庭审观摩、公众开放日

等主题活动，并通过“云课堂”授课，累计受教育学生人数超万余人次。

下一步，我院将继续联合相关单位共同推进未成年人法治教育工作。



二〇二四年四月二十九日

联系人：魏燕华

联系电话：13505847278